

Гранд Фінал проводиться відповідно до цього Регламенту

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво проведенням Заходу здійснює Комітет з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КФВС МОН) та громадська організація «Українська федерація учнівського спорту».

Відповідальність та керівництво відбірковими змаганнями та всеукраїнськими фіналами у вікових дивізіонах визначається відповідними регламентами.

Відповідальність за безпосередню організацію Гранд Фіналу Заходу покладається на КФВС МОН і головну суддівську колегію Заходу (далі – ГСК Заходу), яка затверджується відповідним наказом.

Відповідальність за безпосереднє проведення Гранд Фіналу Заходу покладається на суддівські колегії всеукраїнських фіналів за відповідними віковими дивізіонами, сформовані та затвержені наказами КФВС МОН.

4. Учасники заходу

До участі у всіх змаганнях Заходу допускаються команди ЗЗСО, до складу яких входять учениці та учні, які на день проведення мандатної комісії змагань навчаються у цих ЗЗСО, якщо інше не передбачено цим Регламентом або регламентами з вікових дивізіонів.

Склад команди ЗЗСО кожного вікового дивізіону визначається відповідними регламентами.

До участі у всеукраїнських фіналах Заходу допускаються команди ЗЗСО – або переможці відбіркових змагань Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя, або заявлені відповідною філією КФВС МОН, якщо провести відбіркові змагання неможливо.

Три команди, які представляють область або столицю України у всеукраїнських фіналах, складають збірну регіону (далі – Збірна регіону). Ця збірна очолюється керівником філії КФВС МОН.

Право участі в змаганнях Гранд Фіналу отримують кращі команди всеукраїнських фіналів, визначені на підставі відповідного регламенту вікового дивізіону.

Право участі в демонстрації презентацій Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя мають всі Збірні регіонів.

Команди під час участі у змаганнях Заходу за віковими дивізіонами повинні бути у спортивній формі єдиного зразку з позначенням свого регіону (далі – форма збірної). Допускається відмінність у формі команд регіону по віковим дивізіонам за умови єдиної ідентифікації регіону.

Під час Гранд Фіналу Заходу Збірні регіонів повинні бути одягненими в парадну форму Заходу (далі – форма Заходу).

5. Характер заходу

Змагання Заходу командні.

Система проведення змагань Заходу визначається відповідними регламентами по віковим дивізіонам.

6. Програма проведення змагань

Програма проведення відбіркових етапів Заходу визначається та доводиться до учасників організаторами.

Програма проведення Всеукраїнських фіналів визначається відповідними регламентами вікових дивізіонів.

Програма Гранд Фіналу Заходу передбачає змагальну частину (естафети) та культурну частину (презентація регіонів та демонстрація нових видів активностей). Детальна програма Гранд Фіналу Заходу буде повідомлена.

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Підготовка спортивних споруд здійснюється відповідно до Положення про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025.

Підготовка та забезпечення належного технічного стану спортивних споруд покладається на їх власників.

Медичне забезпечення Заходу здійснюється відповідно до спільного наказу Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров'я України «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів» від 15.07.2020 № 603/1608, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 р. за № 731/35014.

Захід проводиться з урахуванням Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні».

Відповідальні особи із забезпечення контролю та дотримання вимог постанов та нормативно-правових актів щодо воєнного стану:

- під час проведення відбіркових змагань Заходу визначаються їх організаторами;

- під час проведення Всеукраїнських фіналів та Гранд Фіналу Заходу визначаються відповідними наказами КФВС МОН.

Всі учасники та представники команд під час проведення Заходу зобов'язані дотримуватися вимог постанов та нормативно-правових актів щодо воєнного стану.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

За результатами Гранд Фіналу Заходу визначаються команди ЗЗСО – переможці та призери в кожному віковому дивізіоні, і Збірна команда регіону – абсолютний чемпіон Заходу.

Команди ЗЗСО кожного вікового дивізіону змагаються в естафетах передбачених програмами активностей Заходу у відповідних регламентах.

Всі Збірні регіонів під час Гранд Фіналу демонструють презентації своїх регіонів (формат презентації визначається командою, тривалість презентації – до 2 хвилин).

Порядок та правила визначення командної першості змагань відбіркових етапів Заходу у кожному віковому дивізіоні визначається відповідними регламентами та забезпечується відповідними суддівськими колегіями.

Нагородження команд ЗЗСО кожного вікового дивізіону, які посіли перші, другі та треті місця у відбіркових етапах Заходу визначається організаторами.

Порядок визначення першості у Всеукраїнських фіналах визначається відповідними регламентами з вікових дивізіонів.

Команди ЗЗСО кожного вікового дивізіону, які посіли перші, другі та треті місця у Гранд Фіналі Заходу нагороджуються кубками та дипломами, представники команд ЗЗСО – дипломами, учасники команд ЗЗСО – медалями КФВС МОН відповідного гатунку.

Абсолютний чемпіон Заходу визначається серед команд регіонів за сукупністю найменшої кількості балів, набраних командами ЗЗСО, які представляли ці регіони, в усіх вікових дивізіонах наступним чином: 1 місце – 0 балів; 2 місце – 1 бал; 3 місце – 2 бали; 5-10 місця – 5 балів; 11-25 місця – 11 балів.

Абсолютний чемпіон нагороджується кубком та отримує центральний банер Заходу.

Визначення абсолютного чемпіону Заходу здійснюється ГСК Заходу.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати, пов'язані з організацією та проведенням відбіркових та всеукраїнського (фінального) етапів Заходу визначаються у відповідних регламентах.

Витрати на забезпечення проїзду до місця проведення Заходу та зворотно, форми Збірної регіону, проживання та харчування керівника Збірної регіону здійснюється за рахунок організації, що відряджає або інших не заборонених законодавством джерел.

Витрати на організацію та проведення Гранд Фіналу Заходу здійснюється за рахунок коштів державного бюджету розпорядником яких є КФВС МОН, філій КФВС МОН, позабюджетних, спонсорських надходжень та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Умови фінансування та матеріального забезпечення проведення Заходу можуть бути зміненими.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Строки та порядок подання заявок до участі у відбіркових та Всеукраїнських фіналах Заходу визначаються у відповідних регламентах.

11. Інші умови

Строки та порядок подання звітних матеріалів за віковими дивізіонами визначаються у відповідних регламентах.

Цей регламент є офіційним викликом на змагання